

# Città di Castelsardo

# Provincia di Sassari

# DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 21 del Reg.

OGGETTO: Componenti Commissione di gestione della Biblioteca Comunale di Castelsardo. Presa d'atto.

Data 25/02/2011

L'anno **duemilaundici** il giorno venticinque del mese di febbraio alle ore 14.00 e segg. nella sala delle adunanze del Comune suddetto, convocata nelle forme di legge, si è riunita la GIUNTA COMUNALE

Sono presenti:

		P	$\mathbf{A}$
Santoni Matteo Giovanni	<ul> <li>Sindaco</li> </ul>	X	
Cuccureddu Franco	- Assessore	•	X
Fiori Roberto	- Assessore		X
Palmas Maria Assunta	- Assessore	X	
Salvo Michele	- Assessore	X	
Suzzarellu Salvatore	- Assessore	X	

Partecipa con funzioni consultive, referenti di assistenza e verbalizzazione (art.97, comma 4) lett.a del Decreto legislativo 18.08.2000, n.267) il Segretario Comunale Dr.ssa Paola Rita Santina Spissu.

Il Sindaco, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la riunione e invita i medesimi a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

# LA GIUNTA COMUNALE

Vista la proposta di deliberazione n. 9 del 24.02.2011 dell'ufficio proponente:Affari Generali; che in calce su tale proposta sono stati espressi, ai sensi dell'art.49 del D.Lvo. 267/2000 i seguenti pareri:

in ordine alla regolarità tecnica: Favorevole;

Richiamata la deliberazione di C.C. n° 8 del 26.01.1980 con la quale è stata istituita la Biblioteca Comunale regolarmente approvata dal Comitato di Controllo di Sassari con nota n° 6319/I^ del 4.03.1980;

- Visto il Regolamento della Biblioteca Comunale approvato con deliberazione del C.C. n° 75 del 26.07.2000, esecutiva con provvedimento del Co.Re.Co. di Cagliari n° 2816 del 27.09.2000;
- Richiamato in particolare l'art 6 del Regolamento, ove è prevista la composizione della Commissione di gestione della Biblioteca Comunale e precisamente essa è formata da:
  - Sindaco o Assessore da lui delegato
  - tre rappresentanti eletti dal Consiglio nel proprio seno in modo da assicurare la rappresentanza delle minoranze:
  - ❖ un membro di rappresentanza degli Istituti di Istruzione locali nominato dalla Giunta
  - ❖ un rappresentante del Comitato dei Lettori, ove tale Comitato esista
  - il Direttore della Biblioteca che svolgerà anche funzioni di Segretario
- Richiamata la deliberazione di C.C. n° 37 del 27.09.2010 con la quale sono stati nominati i rappresentanti consiliari in seno alla Commissione di gestione della Biblioteca Comunale e precisamente i Sigg. Tugulu Benedetta, Sini Matteo e Pinna Roberto;
- Vista la nota del 27.01.2011 con la quale gli Istituti di Istruzione locale hanno designato, quale componente la commissione in argomento, la Prof.ssa Serra Margherita;
- Ritenuto di dover prendere atto della composizione dell'intera Commissione di gestione della Biblioteca Comunale;

VISTO il T.U. delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali approvato con D. Lgs. 18.08.2000, n. 267;

VISTO il vigente Statuto comunale;

Con voti unanimi espressi nelle forme di legge;

#### **DELIBERA**

Prendere atto che la Commissione di Gestione della Biblioteca Comunale di Castelsardo, ai sensi dell'art. 6 del Regolamento, è composta dalle persone i Sigg.:

- Sindaco o Assessore da lui delegato- Presidente
- ❖ Sig.ra Tugulu Benedetta E. rappresentante Magg. Consiglio –Componente
- ❖ Sig. Sini Matteo rappresentante Magg. Consiglio -Componente
- Sig. Pinna Roberto rappresentante Min. Consiglio Componente
- ❖ Prof.ssa Serra Margherita rappresentante degli Istituti di Istruzione locali
- Dare atto che le funzioni di Segretario saranno svolte dal Responsabile di Servizio in quanto non esiste il Direttore della Biblioteca.

### IL SINDACO F.to Dott. Matteo Giovanni Santoni

# Il SEGRETARIO COMUNALE Fto Dott.ssa Paola Rita Santina Spissu

Il Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio, per ogni singolo adempimento relativo alla presente deliberazione

# **ATTESTA**

ADEMPIMENTO	FIRMA
È stata affissa all'Albo pretorio il giorno e che da tale data trovasi in pubblicazione per 15gg. consecutivi	Fto Dott.ssa Paola Rita Santina Spissu
È stata comunicata, con lettera n. 161 in data ai capigruppo consigliari	Fto Dott.ssa Paola Rita Santina Spissu

Copia conforme all'originale per uso amministrativo.

Castelsardo lì

Il Segretario Comunale